

“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选 市民踊跃参与 投票火热进行

晨报讯(记者 许燕琴)由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会共同举办的“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动开始投票不到一周时间,广大市民热情高涨,纷纷采取不同形式进行投票。
“为他们投出一票,也是尽自己的一份力,我相信他们一旦被评上‘车市之星’会进一步提升服务质量,为我们消费者提供更加优质的产品。”5月7日下午,来鹤壁日报社汽车新闻部送选票的李先生说,他一直很关注此次车市之星评选活动,看了上周三本报刊登的各参评商家推介后,就本着客观公正的原则,为他心目中的

“车市之星”投出了一票。
此次评选共有《鹤壁日报》和《淇河晨报》报纸投票、鹤壁网网络投票和手机短信投票三种途径。广大市民可以填写报纸所登选票后将其邮寄或送至鹤壁日报社汽车新闻部(选票可以复印);也可选择登录鹤壁网(www.hebiw.com或www.hebiw.com/zhuanti/cheshi/)投票;或发送手机短信进行投票,河南移动、联通用户编辑候选商家编号发送到10661858866、河南电信(133、153、189)用户编辑候选商家编号发送到10621858866即可。例如:移动用户编辑“101”发送到10661858866,为

101号商家投票,资费:0.3元/次(不含通信费)。
此次评选,引起社会各界的高度关注,他们或直接邮寄选票,或直接登录鹤壁网参与投票,有的则直接发送手机短信进行投票。截至目前,直接邮寄和送到鹤壁日报社汽车新闻部的选票达500余张,登录鹤壁网参与评选的点击量超过了2000次,发送的手机短信达到100余条。
目前,评选仍在火热进行中,此次评选活动截止时间是6月2日。请您投出神圣一票,就有机会获得惊喜大奖。

新福克斯销售火爆 推动福特4月份销量上升24%

受新福克斯强劲市场需求的推动,福特汽车中国4月份销量提升了24%。
自新福克斯4月份上市以来,不到一个月的时间销量就达到了9400台,推动福特汽车中国4月份销量达到5万余台,同比增长了24%。
“在很多方面,全新福克斯都傲视同侪。”福特汽车(中国)有限公司董事长兼首席执行官萧达伟表示,“这是一款从内到外都散发着驾驶动感和运动气息的车型,同时还采用了包括中文语音识别系统在内的新技术。新福克斯也具备了出众的燃油经济性和极高的安全性,其价格也让这款车型物超所值。我们很高兴将新福克斯带入福特在中国的产品阵容,也很期待将更多中国消费者喜爱的新车引入中国市场。”

新福克斯搭载了全球领先的动力总成——2.0升GDi汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机。全新福克斯是福特及其合作伙伴承诺带入中国的15款新车中的第一款。该车型基于福特全球C级车平台,搭载了众多福特全球技术以及特别针对中国消费者而推出的配置,如中文版SYNC车载多媒体通讯娱乐系统等。
4月份,福特汽车在华乘用车合资企业长安福特马自达汽车有限公司正式推出了全新福特福克斯。目前,长安福特马自达汽车已在重庆新工厂投产新福克斯,并于北京车展期间宣布将新车价格定为11.99万元至16.99万元。(据新浪网)



咨询热线:
400-0392-800

夏季要经常检查胎压

炎炎夏日,汽车承担着更高负荷的运转,机件磨损和老化疲劳也会比平时厉害。因此,夏季对爱车的养护和检修十分重要。
夏季天气炎热,温度越高胎内气压越高,过高或过低的胎压都容易造成轮胎异常发热,瞬间膨胀发生爆胎,所以夏季要经常检查胎压,使之保持在正常范围。长时间行驶或高速行驶时轮胎容易过热,胎压增高,此时应停车散热,严禁放气降温或泼水降温。另外,高温炎热天气也是汽车自燃事故的高发期,造成汽车自燃原因有多个方面,如发动机汽油滤清器故障、线路故障、电源线老化等。为了避免出现安全隐患,广大车主应及时对爱车进行养护和检修。

鹤壁市开发区大众轿车修理厂
全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车
新区高速口向北200米路东 3314612

炎炎夏日,鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店 万元优惠送清凉

晨报讯(记者 许燕琴)5月8日,记者在鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店采访时了解到,即日起购买瑞虎2012款运动版、A3运动版、风云2智能版车型,即可享受3000元节能惠民补贴、3000元油卡和4000元礼包的万元巨惠活动。
据了解,3月26日,瑞虎新推出了2012款车型,4月1日,奇瑞A3新推出了CVT自动挡车型。此次万元巨惠活动不仅优惠力度空前,新车的上市也为消费者提供了更多购车选择。
与此同时,由奇瑞金融公司提供的“购买瑞虎2012款指定车型,即可享受20%首付、50%首付以及零首付等多项购车优惠;购买风云2指定车型即可享受首付1万元,日供35元的购车优惠;购买A3运动版车型即可享受20%超低首付,购买非A3运动版车型,最低首付只需1万元”的购车优惠也正在火热进行中。奇瑞金融贷款服务手续便捷、无须担保、最长分期时间达5年,具有贷款门槛低、还贷期限长、审批速度快的优势,让贷款购车的消费者轻松将爱车“贷”回家。

2012款QQ优惠6000元

晨报讯(记者 许燕琴)5月8日,记者在鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店采访时了解到,为迎接第九届QQ文化节到来,该店于近日推出了购奇瑞2012款QQ即享3000元节能惠民补贴和3000元装潢礼包的优惠活动。
“亲民的价格”一直是QQ品牌秉持的理念,2012款QQ同样如此。据了解,此次推出的所有车型当中,2012款QQ最低售价仅为3.09万元,超高的性价比,加上巨幅的优惠措施,QQ销量将再创佳绩。
作为对QQ品牌引以为傲的“超低油耗”特性的进一步充实,2012款QQ在节能方面毫不逊色。在搭载全新第二代发动机后,具备了更高效、更低耗、更稳定的优势,不仅动力提升了一个档次,整车综合路况油耗在原来基础上也降低了17%,百公里最低油耗仅为4.9L,在自主品牌同级微型轿车当中独领风骚,排放达到国IV+OBD标准,各种技术参数均领先同级车型。
高油价时代,作为一款价格亲民、油耗超低、促销给力的微轿,2012款QQ绝对算得上是一款上乘之选,拥有2012款QQ,广大车主将再无“油”虑。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

五月大放“价” 爱车轻松购

Cross Polo
— 无 视 边 界 —
New Polo
— Polo Your Life 风格由我 —

Polo家族全系出击,即日起购车,只需首付35%,余额一年内还清即可享有零利率优惠。此外,再送**汽车保险、空气净化器或耳机三选一大礼包**,好礼连送,让你开心乐享风格生活。(Cross Polo除外)
现在,更有1年零利率,2年/3年低利率,半付半贷零利率等众多优惠。详情请咨询上海大众汽车经销商。

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.svw-vw.com

鹤壁豫光汽车科技有限公司 店址:鹤壁新区海河路与泰山路交叉口东南角(马路飞燕转盘北1.8公里)
销售热线:0392-6896666 售后热线:0392-6895555 微博: http://weibo.com/svwhebi